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Про розгляд звернення

Шановний пане Олександре!

На адресу Національної комісії зі стандартів державної мови (далі – Комісія) 
надійшов лист від Міністерства культури та інформаційної політики України 

від 29.03.2024 № М-184 (вх. № 2173/М-335/24-ЗПІ від 28.03.2024) (копія листа 
додається), у якому було повідомлено про направлення для розгляду Комісії 
Вашого звернення щодо визначення терміна «територія».

Розглянувши цей лист, Комісія в межах повноважень повідомляє, що у своїй 

діяльності керується Конституцією України, Законами України, указами 

Президента України та постановами Верховної Ради України, прийнятими 

відповідно до Конституції та Законів України, актами Кабінету Міністрів 
України, іншими актами законодавства.

Згідно зі статтею 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» 

публічною є інформація, відображена та задокументована будь-якими засобами 

та на будь-яких носіях, що була отримана або створена в процесі виконання 
суб’єктами владних повноважень своїх обов’язків, передбачених чинним 

законодавством, або яка перебуває у володінні суб’єктів владних повноважень, 
інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом. 

Комісія не володіє запитуваною Вами інформацією. Водночас 
повідомляємо, що визначення терміна «територія» можна знайти в словниках, 
зокрема в Словнику української мови (в 11 т., т. 10, с. 86), де подано такі його 

тлумачення: 
1. Частина земної кулі (суходіл, води й повітряний простір над ними), що 

належить певній державі або входить до складу якої-небудь частини світу: Про 
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пригоди в дорозі знаєте десь од д. Крип’якевича, з яким ми бідували разом, та й 

з моїх двох карток ще з австрійської території (М. Коцюбинський). Частина 
якої-небудь країни (область, район і т. ін.): Її звали Світлана Остапівна, і вона 

була добре знана на території цілого району (Ю. Яновський). 
2. Земельний простір, зайнятий населеним пунктом, підприємством, 

установою тощо: Вся величезна територія станції була в цей день переповнена 

військами (Олесь Гончар).
Дякуємо Вам за небайдуже ставлення до мовних питань та за активну 

громадянську позицію.

Голова Національної комісії 
зі стандартів державної мови                           Юлія ЧЕРНОБРОВ
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